

**ОБҐРУНТУВАННЯ ТЕХНІЧНИХ ТА ЯКІСНИХ ХАРАКТЕРИСТИК ПРЕДМЕТА
ЗАКУПІВЛІ, РОЗМІРУ БЮДЖЕТНОГО ПРИЗНАЧЕННЯ, ОЧІКУВАНОЇ ВАРТОСТІ
ПРЕДМЕТА ЗАКУПІВЛІ**

Предмет закупівлі: «*Канцтовари*»

ДК 021:2015:30190000-7: Офісне устаткування та приладдя різне

[UA-2023-05-30-003567-a](#)

Очікувана вартість закупівлі: 6 027,00 грн з ПДВ

Обґрунтування доцільності закупівлі:

Відповідно до Службової записки для забезпечення канцелярським приладдям структурних підрозділів виконавчого комітету Білоцерківської міської ради закупівля оголошено 30 травня 2023 року за ідентифікатором UA-2023-05-30-003567-a.

Загальний обсяг закупівлі сформований виходячи з потреби, обрахованої Замовником на основі фактичного використання та обсягу фінансування.

Інформація про технічні, якісні та кількісні характеристики Товару

Замовник самостійно визначає необхідні технічні характеристики предмета закупівлі, виходячи зі специфіки предмета закупівлі, дотримуватися принципів здійснення публічних закупівель, зокрема максимальної економії, ефективності, запобігання корупційним діям і зловживанням, та за результатами їх здійснення, що закріплені у Постанові Кабінету Міністрів України від 12 жовтня 2022 року №1178 «Про затвердження особливостей здійснення публічних закупівель товарів, робіт і послуг для замовників, передбачених Законом України «Про публічні закупівлі», на період дії правового режиму воєнного стану в Україні та протягом 90 днів з дня його припинення або скасування» та з дотриманням чинного законодавства в цілому.

Фактом подання тендерної пропозиції учасник підтверджує відповідність своєї тендерної пропозиції технічним, якісним, кількісним, функціональним характеристикам до предмета закупівлі, у тому числі технічній специфікації та іншим вимогам до предмета закупівлі, що містяться в тендерній документації та цьому додатку, а також підтверджує можливість надання Товару відповідно до вимог, визначених згідно з умовами Договору та Тендерної документації.

У місцях, де технічне завдання містить посилання на конкретну марку чи виробника або на конкретний процес, що характеризує продукт чи послугу певного суб'єкта господарювання, чи на торгові марки, патенти, типи або конкретне місце походження чи спосіб виробництва, вважати вираз «або еквівалент».

У місцях, де міститься посилання на стандартні характеристики, технічні регламенти та умови, вимоги, умовні позначення та термінологію, пов'язані з товарами, роботами чи послугами, що закуповуються, передбачені існуючими міжнародними, європейськими стандартами, іншими спільними технічними європейськими нормами, іншими технічними еталонними системами, визнаними європейськими органами зі стандартизації або національними стандартами, нормами та правилами, біля кожного такого посилання вважати вираз «або еквівалент». Таким чином вважається, що до кожного посилання додається вираз «або еквівалент».

№ п/п	Назва предмета закупівлі	Одиниця виміру	Кількість
1	Клей ПВА (200мл) Ecopotix	штук	20
2	Олівець чорнографітний тригранний Ecopotix ргомо з гумкою	штук	40
3	Папка-обкладинка «Справа»	штук	500
4	Фарба штемпельна синя COLOP	штук	6
5	Подушка змінна COLOP E/R40 до оснащення R40 40 мм, синя	штук	2

6	Набір скоб Вигмах №24/6 по 1000 шт.	упаковка	40
7	Набір скоб № 23/13 по 1000 шт.	упаковка	5
8	Стікери-закладки Esonotix, 12x45, пластикові	упаковка	20

2. Предмет закупівлі: канцтовари за ДК 021:2015:30190000-7 Офісне устаткування та приладдя різне, асортимент й кількість визначено у Специфікації відповідно до Додатку № 1 Договору про закупівлю товарів (Додаток № 3 Тендерної документації).

3. Строк поставки Товару: з моменту підписання Договору про закупівлю товарів по 20 червня 2023 року.

4. Місце поставки Товару здійснюється Постачальником за адресою Покупця: **09100, Київська область, місто Біла Церква, вулиця Ярослава Мудрого, будинок 15**, у робочі дні (згідно робочого графіку Покупця), в період з 9:00 до 16:00 год.

5. Додаткові вимоги до предмету закупівлі:

1. Товар (упаковка) повинен містити маркування відповідно до стандартів виробника, яке надає змогу: ідентифікувати товар, його походження, дату виробництва.

2. Надати в складі пропозиції порівняльну таблицю з характеристиками товару Замовника.

3. Товар (упаковка) повинен містити маркування відповідно до стандартів виробника, яке надає змогу: ідентифікувати товар, його походження, дату виробництва, запакований у гофровані коробки з картону або іншу упаковку таким чином, щоб не допустити його псування або знищення.

4. Товар, який поставляється, не пошкоджений, терміни та умови його зберігання не порушені.

6. Обов'язки Учасника:

1. забезпечити поставку Товару на умовах Договору про закупівлю товарів;

2. забезпечити Покупця високоякісним і конкурентоздатним Товаром;

3. надавати Покупцю відповідну товаросупроводжувальну документацію (видаткову накладну, документи, що підтверджують якість товару, тощо) при кожній поставці Товару;

4. не розголошувати інформацію про Покупця, отриману при виконанні умов цього Договору;

5. при виконанні своїх зобов'язань керуватися Договором про закупівлю товарів та вимогами чинного законодавства України.

Доставка товару здійснюється силами та за рахунок постачальника.

Замовник має право перевірити технічні показники предмету закупівлі на етапі кваліфікації учасника з метою підтвердження відповідності товару заявленим технічним вимогам.

Замовник не приймає до розгляду тендерної пропозиції, ціна якої є вищою, ніж очікувана вартість предмета закупівлі, визначена замовником в оголошенні про проведення відкритих торгів.

Обґрунтування очікуваної вартості предмета закупівлі:

При розрахунку очікуваної вартості закупівлі Замовник керувався Наказом Мінекономіки від 18 лютого 2020 № 275 «Про затвердження примірної методики визначення очікуваної вартості предмета закупівлі» та відповідно до положень Закону України "Про публічні закупівлі», Постанови Кабінету Міністрів України від 12 жовтня 2022 року №1178 «Про затвердження особливостей здійснення публічних закупівель товарів, робіт і послуг

для замовників, передбачених Законом України «Про публічні закупівлі», на період дії правового режиму воєнного стану в Україні та протягом 90 днів з дня його припинення або скасування».

Вартість закупівлі врахувавши аналіз та коливання ринкових цін та розмір бюджетного призначення сформований з урахуванням обсягів наявної потреби цього типу товару та визначений у кошторисі на 2023 рік Закупівля оголошена на 6 027,00 грн.

Уповноважена особа

Віта ШИМЧЕНКО